
 
Drazí přátelé, 
Stejně jako Vy, i já se už dlouhé týdny snažím rozšifrovat onen tajný svitek, o kterém mluví 
celá Praha. Dokonce se mi v hodinách osvícených povedlo rozluštit některé součásti jména 
ingredience. Jsem ale s rozumem v koncích a na osobní žádost jeho veličenstva Rudolfa II. 
tedy píšu tento dopis, kde se s Vámi o svá zjištění ohledně rozšifrování svitku podělím. Mé 
dosavadní pátrání odhalilo následující: 

 Název ingredience je rozdělen do šesti částí - symbolů. 
 Všechny tyto symboly se dají najít v Alchymistické 

pomůcce, kterou Vám laskavě posílám spolu s tímto 
dopisem. Pomůcka obsahuje nejrůznější méně známé 
alchymistické symboly, jejich významy a kategoricazi. 

 Čtyři součásti názvu ingredience jsem již odhalil. Pro 
jistotu jsem je před očima nezasvěcených ukryl ve své 
věži. Najdete tam ale také spoustu falešných stop, tak 
buďte při hledání opatrní. Zde je plánek mé věže (velice zevrubný), přibližná umístnění 
součástí ingredience jsou značeny písmeny. Pro zmatení nepřátel jsou zde zakreslena 
všechna, tedy i nesprávná místa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jsou na Vás dva typy úkolů: 

 Tou lehčí částí bude odhlaní pozic mnou už zjistěných symbolů. Tento typ 
úkolů je v zadání označený obdélníkem s tečkou. Jeho vyřešením získáté 
jedno písmeno – pozici symbolu v mé věži. Pozice tečky v rámci obdélníku 
pak určuje umístnění symbolu v rámci názvu ingredience. 

 Těžsí části bude zjištění zbývajích dvou symbolů, ty jsem odhalit 
nedokázal. Tyto úkoly jsou v zadání označeny obdélníkem s černým 
čtvercem. Řešením je buď název správného symbolu nebo přímo onen 
sybol. Čtverec pak určuje pozici symbolu v rámci názvu ingredience. 

 Pokud na zadání nenajdete ani jedno z těchto dvou označení, nejedná se 
o úkol, který musíte vyluštit ale o pomůcku, kterou budete potřebovat na řešení některých 
úkolů. 

V případě, že byste se rozhodli mou věž navštívit, jste samozřejmě vítáni, dodržujte ale, 
prosím následující pravidla: 

 V případě, že by na vstup do věže čekali další týmy, je čas na prohlídku omezen na 
10min. Pak musíte vež opustit a zařadit se na konec fronty. 

 V případě fronty je počet členů týmu, kteří do veže mohou vstoupit, omezen na dva. 
 Do věže vstupujte až po 17. hodině. I tak je možné, že zde potkáte laickou veřejnost, 

proto se chovejte nenápadně. 
 Do věže se dostanete jenom po předložení přiložené vstupenky (je využitelná 

opakovaně) Po skončení hry bude možnost si věž v klidu prohlédnout s průvodcem. 
 
Přeji Vám hodně štěstí, ať jste to právě Vy, komu se poslední ingredienci elixíru života podaří 
odhalit. 

Zůstávám s pozdravem 
m.Kelly 
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